
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

О НАЗНАЧЕНИИ ДЕЛА №02-10/2018-002 О НАРУШЕНИИ

АНТИМОНОПОЛЬНОГО ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА

К РАССМОТРЕНИЮ

 

20 сентября 2018 года                                                                                        г.
Иваново

 

Председатель Комиссии  Управления Федеральной антимонопольной службы
по Ивановской области по рассмотрению дела о нарушении
антимонопольного законодательства

УСТАНОВИЛ:

16.07.2018 поступило обращение ООО «Ивановоэнергосбыт», поданное в
интересах потребителя МУПП «Кохмабытсервис»  по договору
энергоснабжения №644эКох от 02.04.2018, на действия сетевых организаций
ПАО «МРСК Центра и Приволжья» филиал «Ивэнерго» и ООО
«Промэнергосеть», выразившиеся в прекращении передачи электрической
энергии на энергопринимающие устройства артскважин №7 и №10 по ул.
Ивановская г. Кохмы. Сроку рассмотрения продлевался (уведомление от
15.08.2018 №02-24/2159).

Из представленных материалов следует, что в соответствии с договором
энергоснабжения №644эКох от 02.04.2018 (далее – договор №644эКох) точки
поставки согласованы ООО «Ивановоэнергосбыт» и МУПП «Кохмабытсервис»
в п.1 Приложения №2 к настоящему договору.

Из позиций №9,10 п.1 Приложения №2 следует, что точки поставки
электрической энергии установлены на артскважину №7  -  кабельных
наконечниках КЛ-0,4кВ ф.12 от ТП-31 ВРУ-0,4кВ; на артскважину №10 - на
контактных соединениях бесхозяйной КЛ-0,4 кВ в ВРУ-0,4кВ Потребителя.

Дополнительным соглашением от 01.02.2016 к договору №0231 от 01.08.2009
оказания услуг по передаче электрической энергии ООО
«Ивановоэнергосбыт» урегулировало взаимоотношения по передаче
электрической энергии потребителю (МУПП «Кохмабытсервис») с ПАО «МРСК
ЦиП» филиал «Ивэнерго» в отношении артскважины №7, непосредственно
присоединенной к электрическим сетям ООО «Промэнергосеть».

Из акта разграничения границ балансовой принадлежности и
эксплуатационной ответственности сторон от 19.05.2015, оформленного
между ООО «Промэнергосеть» и МУПП «Кохмабытсервис», следует, что



граница балансовой принадлежности установлена на кабельных
наконечниках КЛ-0,4кВ ф-12 от ТП-31 в ВРУ-0,4 кВ скважины №7 по пер.
Ивановский в г. Кохма. Потребителю принадлежат ВРУ-0,4кВ с расчетным
приборов учета, внутреннее оборудование и электропроводка скважины
№7, ООО «Промэнергосеть» принадлежит кабельная линия -0,4 кВ ф. 12 от ТП-
31 до ВРУ-0,4кВ скважины №7.

Из Приложения № 2 к договору №644эКох следует, что граница балансовой
принадлежности по артскважине №10 установлена на контактных
соединениях нижних контактов держателей предохранителей 0,4кВ и
отходящей кабельной линии-0,4кВ в РУ-0,4 кВ ТП-31. Участок кабельной линии
0,4 кВ до ВРУ-0,4 кВ МУПП «Кохмабытсервис» указан как бесхозяйный.

Из акта разграничения границ балансовой принадлежности электросетей и
эксплуатационной ответственности сторон №Кх-66 от 10.12.2015,
оформленного между ООО «Промэнергосеть» и АО «Объединенные
электрические сети» (далее – ОАО «ОЭС») следует, что электроустановки
ООО «Промэнергосеть» непосредственно присоединены к электрическим
сетям ОАО «ОЭС». Граница балансовой принадлежности установлена на
нижних клеммах держателей предохранителей в РУ-0,4кВ. На балансе ООО
«Промэнергосеть» находятся болтовые соединения кабельных наконечников
КЛ-0,4кВ ф. 12 с нижними клеммами держателей предохранителей в РУ-0,4кВ
ТП-31, измерительный комплекс в РУ-0,4 кВТП-31, КЛ-0,4 кВф. 12 от нижних клемм
держателей предохранителей в РУ-0,4 кВ ТП-31 в сторону артскважины №7,
10. При этом ТП-31, предохранители в РУ-0,4 кВ ф. 12 ТП-31 находятся на
балансе АО «ОЭС».

Учитывая изложенное технологическое присоединение энергопринимающих
устройств артскважин №7 и №10 МУПП «Кохмабытсервис» осуществлено к
объектам электросетевого хозяйства ООО «Промэнергосеть», которые в
свою очередь, имеют технологическое присоединение к энергоустановкам
смежной сетевой организации АО «ОЭС», а электрические сети последнего,
в свою очередь, подключены к электрическим сетям филиала «Ивэнерго».

 В соответствии с п. 3.2.1 договора №0231 от 01.08.2009 филиал «Ивэнерго»
обязуется обеспечивать передачу электрической энергии в точке
присоединения энергопринимающих устройств потребителя электрической
энергии, в интересах которого заключается договор, к электрической сети
Исполнителя, то есть филиала «Ивэнерго», качество и параметры которой
должно соответствовать техническим регламентам  с соблюдением величин
аварийной и технологической брони.

В  соответствии с п. 3.1.2, 3.2.1, 3.2.2 договора взаимного оказания услуг по
передаче электрической энергии от 15.11.2016 №0545, заключенного между
филиалом «Ивэнерго» и ООО «Промэнергосеть», «Ивэнерго» обязуется
обеспечить передачу электрической энергии (мощности) в границах
балансовой принадлежности своих электрических сетей, качество и



параметры которой должны соответствовать техническим регламентам.
ООО «Промэнергосеть» обязуется обеспечивать: эксплуатацию своих
объектов электросетевого хозяйства в соответствии с техническими
регламентами, передачу электрической энергии (мощности) от границы
раздела ответственности за состояние эксплуатации электроустановок,
указанной в Приложении №1 к настоящему договору,  до точек поставки
электроэнергии Потребителей и Владельцев объектов электросетевого
хозяйства, присоединенных к электрическим сетям  ООО «Промэнергосеть»,
а также ТСО указанных в приложении 5.1 к договору.

Пунктом 3.2.9 договора взаимного оказания услуг по передаче
электрической энергии от 15.11.2016 №0545 ООО «Промэнергосеть»
обязуется незамедлительно информировать «Ивэнерго» об аварийных
ситуациях, связанных с отключением питающих линий, повреждением
основного оборудования, о поражениях электрическим током животных и
людей, а также о пожарах, вызванных неисправностью в электроустановках.

Пунктом 3.2.11 договора взаимного оказания услуг по передаче
электрической энергии от 15.11.2016 №0545 (в редакции протокола
согласования разногласий) ООО «Промэнергосеть» обязуется
незамедлительно уведомлять «Ивэнерго» о причинах и сроках проведения
аварийных ремонтов электросетевого хозяйства технологически
присоединенного к сетям «Ивэнерго».

В свою очередь, согласно п. 3.2.4 договора №0231 от 01.08.2009 филиал
«Ивэнерго» обязуется информировать потребителя услуг (потребителя
электрической энергии, в интересах которого заключается договор) об
авариный ситуациях в электрических сетях, ремонтных и профилактических
работах, влияющих на исполнение обязательств по договору.

Следовательно, поставка ООО «Ивановоэнергосбыт» на
энергопринимающие устройства МУПП «Кохмабытсервис» электрической
энергии  обусловлена цепочкой договорных отношений, регулирующих
передачу электроэнергии по сетям сетевых организаций ПАО «МРСК Центра
и Приволжья» (держатель котла), ООО «Промэнергосеть» (смежная сетевая
организация).

Из пояснений филиала «Ивэнерго» от 26.07.2018 №ИВЭ/01/4026-132-07/1
следует, что уведомлений о необходимости введения ограничения режима
потребления электрической энергии МУПП «Кохмабытсервис» в адрес ООО
«Промэнергосеть» Обществом не направлялось. Объекты электросетевого
хозяйства филиала «Ивэнерго», от которых поступает электрическая энергия
в сети ООО «Промэнергосеть» в надлежащем состоянии.

Одновременно, из письменных пояснений АО «ОЭС» от 14.08.2018 №201-
02/1407 следует, что кабельная линия 0,4кВ длиной 0,15 км отключена путем
отсоединения от контактов на нижних клеммах держателей
предохранителей, сведения об основаниях ее отключения отсутствуют,



начиная с 2008 года (кабельная линия на артскважину №10).  Кл-0,4 кВ длиной
0,26 км отключена рубильником ф-12 по заявке инженера-энергетика ООО
«Промэнергосеть» 29.05.2018 из-за ее повреждения. До настоящего время
заявка на включение какой-либо из кабельных линий не поступала.

Письменными пояснениями АО «ОЭС» опровергается факт отключения
29.05.2018  артскважины №10, поскольку указанное событие состоялось в
более ранний период, что подтверждается и доводами ООО
«Ивановоэнергосбыт» об отсутствии электроснабжения скважины №10 с 2013
года.

Из пояснений МУПП «Кохмабытсервис» от 06.09.2018 №1052 следует, что
артсвкажина №10 не использовалась для водоснабжения населения г.о.
Кохма  по причине отсутствия подачи электрической энергии много лет и
достаточности объемов воды, получаемых из других источников
водоснабжения.

Представленные материалы не содержат доказательств урегулирования
ООО «Ивановоэнергосбыт» отношений по передаче электрической энергии
на энергопрнимающие устройства артскважины №10 с сетевой
организацией. Одновременно отсутствуют и заявки на возобновление
электроснабжения указанного выше объекта.

Из письменных пояснений ООО «Промэнергосеть» следует, что техническая
возможность осуществления электроснабжения артскважины №10 имеется,
какие-либо неполадки или аварии на участке сетевого хозяйства, к которому
присоединены энергопринимающие устройства артскважины № 10,
отсутствуют.

Следовательно, прекращение электроснабжения скважины №10 29.06.2018 в
результате действий ООО «Промэнергосеть» не установлено.

В тоже время,  пояснениями АО «ОЭС» от 14.08.2018 №201-02/1407,
представленным МУПП «Кохмабытсервис» журналом учета водозабора
подтверждается факт отключения 29.06.2018 кабельной линии 0,4 кВ,
посредством которой осуществляется электроснабжение
энергопринимающих устройств артскважины №7.

Причина прекращения электроснабжения скважины №7 явилось
повреждение кабельной линии 0,4 кВ, посредством которой обеспечивается
передача (поставка) электрической энергии на артскважину №7 в
результате проведения земляных работ собственником автомобильной
стоянки без согласования с ООО «Промэнергосеть».

В силу пункта 3 статьи 546 Гражданского кодекса Российской Федерации
(далее ГК РФ) перерыв в подаче, прекращение или ограничение подачи
энергии без согласования с абонентом и без соответствующего его
предупреждения допускаются в случае необходимости принять неотложные



меры по предотвращению или ликвидации аварии при условии немедленного
уведомления абонента об этом.

В соответствии с пунктом 2 статьи 547 ГК РФ если допущен перерыв в подаче
энергии абоненту энергоснабжающая организация отвечает за
неисполнение или ненадлежащее исполнение договорных обязательств при
наличии ее вины.

При этом если перерыв был обусловлен необходимостью принятия
неотложных мер по предотвращению или ликвидации аварий в системе
энергоснабжающей организации, энергоснабжающая организация может
быть признана невиновной и освобождена от ответственности.

Общие принципы и порядок обеспечения недискриминационного доступа к
услугам по передаче электрической энергии, а также оказания этих услуг
определены Правилами недискриминационного доступа к услугам по
передаче электрической энергии и оказания этих услуг, утвержденными
постановлением Правительства Российской Федерации от 27.12.2004 №861
(далее - Правила №861).

Согласно пункту 15 Правил №861 при исполнении договора сетевая
организация обязана обеспечить передачу электрической энергии в точке
поставки потребителя услуг (потребителя электрической энергии, в
интересах которого заключается договор), качество и параметры которой
должны соответствовать техническим регламентам с соблюдением величин
аварийной и технологической брони (а); в порядке и сроки, установленные
договором, информировать потребителя услуг (потребителя электрической
энергии, в интересах которого заключается договор) об аварийных
ситуациях в электрических сетях, ремонтных и профилактических работах,
влияющих на исполнение обязательств по договору (п. «г»).

Основы регулирования отношений, связанных с введением полного и (или)
частичного ограничения режима потребления электрической энергии
потребителями электрической энергии (мощности) - участниками оптового и
розничных рынков электрической энергии (далее - потребители), в том числе
его уровня, которое предполагает прекращение подачи электрической
энергии (мощности) потребителям или сокращение объемов потребления
электрической энергии (мощности) в определенных настоящими Правилами
случаях, определены Правилами полного и частичного ограничения режима
потребления электрической энергии, утвержденными Постановлением
Правительства РФ № 442 от 04.05.2012 (далее – Правила № 442).

В соответствии с п. 30 Правил № 442, в случае если проведение ремонтных
работ на объектах электросетевого хозяйства сетевой организации
(смежной сетевой организации, иных владельцев) невозможно без
ограничения режима потребления в отношении потребителей,
присоединенных к сетям сетевой организации, сетевая организация в
порядке, установленном договором оказания услуг по передаче



электрической энергии, уведомляет потребителя напрямую или (если это
предусмотрено указанным договором) через действующего в его интересах
гарантирующего поставщика (энергосбытовую, энергоснабжающую
организацию) о проведении таких работ и о сроках ограничения режима
потребления в связи с их проведением. При этом если договором оказания
услуг по передаче электрической энергии, заключенным в отношении такого
потребителя с действующим в его интересах гарантирующим поставщиком
(энергосбытовой, энергоснабжающей организацией), предусмотрено, что
такое уведомление потребителю передает гарантирующий поставщик
(энергосбытовая, энергоснабжающая организация), то он обязан при
получении от сетевой организации указанного уведомления в течение 1 суток
передать его потребителю способом, позволяющим определить дату и
время передачи.

Учитывая действующие договорные отношения, регламентирующие
передачу электрической энергии на артскважину №7, ООО
«Промэнергосеть», в границах балансовой принадлежности и
эксплуатационной ответственности которого произошло повреждение
кабельной линии, приведшее к отключению электрической энергии на
данный объект, обязано было уведомить филиал «Ивэнерго» об аварийной
ситуации, а последнее, в свою очередь, соответствующую информацию
должно было направить ООО «Ивановоэнергосбыт» либо МУПП
«Кохмабытсервис».

Вместе с тем, из представленных материалов следует, что ООО
«Промэнергосеть» не уведомляло ни вышестоящую сетевую организацию, ни
Потребителя, ни сбытовую организацию – ООО «Ивановоэнергносбыт» о
прекращении электроснабжения с 29.05.2018 в связи с проведением
ремонтных работ по устранению аварийной ситуации на кабельной линии.
Доказательств обратному не представлено, документов, указывающих об
уведомлении ООО «Промэнергосеть» каким-либо способом (почтовая,
факсимильная связь, телефонограмма, и т.п.) указанных лиц, в материалах
заявления не имеется.

Напротив, обращения ООО «Ивановоэнергосбыт» в адрес филиала
«Ивэнерго» о причинах прекращения электроснабжения объектов МУПП
«Кохмабытсервис», направление запросов «Ивэнерго» для выяснения
указанных обстоятельств (от 09.07.2018 №ИВЭ/01/3697/132-05/4),
свидетельствуют о невыполнении ООО «Промэнергосеть» возложенной
обязанности.

Устранение причин, приведших к прекращению электроснабжения, является
обязанностью лица, в границах балансовой принадлежности или
эксплуатационной ответственности, они возникли, то есть применительно к
рассматриваемому случаю ООО «Промэнергосеть».

Установленные обстоятельства исключают в действиях ПАО «МРСК ЦиП»



филиал «Ивэнерго» признаков нарушения ч. 1 ст. 10 Закона о защите
конкуренции.

В соответствии с пунктом 31(6) Правил №861 для третьей категории
надежности допустимое число часов отключения в год составляет 72 часа,
но не более 24 часов подряд, включая срок восстановления
электроснабжения, за исключением случаев, когда для производства
ремонта объектов электросетевого хозяйства необходимы более длительные
сроки, согласованные с Федеральной службой по экологическому,
технологическому и атомному надзору.

Как установлено выше энергопринимающие установки артскважины №7
МУПП «Кохмабытсервис» относятся к третьей категории по надежности
электроснабжения, а, следовательно, допустимое отсутствие
электроснабжения энергопринимающих устройств не должно превышать 24
часов подряд.

Из пояснений ООО «Промэнергосеть» от 10.08.2018 следует, что работы по
восстановлению кабеля закончены 31.05.2018, в подтверждение чему
представлен технический отчет №31-05-18 от 31.05.2018. 

В пояснениях от 13.09.2018 ООО «Промэнергосеть» указало, что информация о
прекращении электроснабжения артезианской скважины №7 от ТП-31
поступила в сетевую организация только 30.05.2018, после чего на место
повреждения немедленно выехали представители ООО «Промэнергосеть». С
учетом срока восстановления поврежденной питающей кабельной линии 0,4
кВ -31.05.2018, полагают, что требования законодательства Обществом
соблюдены.

С письменными пояснениями от 10.08.2018 ООО «Промэнергосеть»
представлен Акт об аварийной ситуации на КЛ-0,4 кВ, ф. 12 ТП-31,
составленный представителями ООО «Промэнергосеть» 29.05.2018 и
утвержденный директором Общества. Изложенные обстоятельства
указывают, что сведения о факте прекращения электроснабжения
артскважины №7 и повреждения Кл-0,4кВ имелись у ООО «Промэнергосеть»
на 29.05.2018, более того были сактированы самим Обществом.

Из изложенного следует, что ООО «Промэнергосеть», превысило
установленные законодательством допустимые сроки отсутствия
электрической энергии у потребителей третьей категории надежности при
устранении аварийной ситуации, произошедшей 29.05.2018, чем нарушило
положения п. 31 (6) Правил недискриминационного доступа.

Из письменных пояснений МУПП «Кохмабытсервис» от 06.09.2018 №1052
следует, что электроснабжение артскважины №7 на указанную в пояснениях
дату не восстановлено.

ООО «Промэнергосеть» указано, что при включении кабельной линии



31.05.2018 произошли ее множественные повреждения с полным
разрушением изоляции жил, что определено в результате повторных
профилактических испытаний данной линии. В подтверждение своих доводов
ООО «Промэнергосеть» представлен технический отчет №31-05-18 от
31.05.2018, с приложенным к нему протоколом №1 измерения сопротивления
изоляции (где сопротивление изоляции соответствует) и протокол измерения
сопротивления изоляции №1 от 31.05.2018 (где сопротивление изоляции не
соответствует).

Причину произошедшего Общество связывает с неисправностью
энергетических установок артскважины МУПП «Кохмабытсервис».

Вместе с тем, в материалы рассматриваемого заявления представлен Акт от
30.05.2018, составленный совместно представителями ООО «Профит» и МУПП
«Кохмабытсервис», об обследовании и измерении сопротивления изоляции
эл. оборудования артскважины №7 (насоса глубинного, электрокабеля
глубинного, электропроводки освещения и вводного автомата). Согласно
выводам Комиссии на момент обследования электрооборудование
артскважины находится в исправном состоянии.

Иных доказательств повреждения кабельной линии в результате возникшей
неисправности электрооборудования артскважины или действий
сотрудников МУПП «Кохмабытсервис», ООО «Промэнергосеть» в материалы
заявления не представило.

Из последующей переписки сторон по вопросу восстановления
электроснабжения кабельной линии 0,4 кВ на артскважину МУПП
«Кохмабытсервис» следует, что 05.06.2018 предприятие обратилось в ООО
«Ивановоэнергосбыт» и ООО «Промэнергосеть» о возобновлении
электроснабжения объектов (письмо №626).

Письмом от 06.06.2018 №85-06 ООО «Промэнергосеть» предложило МУПП
«Кохмабытсервис» в досудебном порядке урегулировать вопрос
компенсации затрат ООО «Промэнергосеть» на  материалы и ремонтные
работы по восстановлению КЛ-0,4 кВ.

Письмом от 08.06.2018№641 МУПП «Кохмабытсервис» отказало в
удовлетворении заявленного требования, поскольку поврежденная
кабельная линия находится в зоне эксплуатационной ответственности ООО
«Промэнергосеть».

28.06.2018 МУПП «Кохмабытсервис» повторно обратилось к ООО
«Ивановоэнергосбыт» с просьбой обеспечить электроснабжения
артскважины.

В тоже время, представленные документы и письменные пояснения ООО
«Поромэнергосеть» свидетельствуют, что причины повреждения кабельной
линии 0,4 кВ от ТП-31 до артскважины №7 устранены: 05.07.2018 



рассматриваемая кабельная линия повторно восстановлена и проведены
все необходимые испытания до границы эксплуатационной принадлежности
специализированной организацией (письменные пояснения от 10.06.2018);
04.07.2018 выполнены работы по строительству новой обходной линии до
артскважины №7, выполненной по опорам контактной сети самонесущим
изолированным проводом, в подтверждение представлен акт приема-
передачи выполненных работ от 04.07.2018 (письменные пояснения ООО
«Промэнергосеть» от 13.09.2018).

После восстановления кабельной линии 0,4 кВ, 05.07.2018 в адрес МУПП
«Кохмабытсервис» направлено уведомление №104-07, которым Общество
просило сообщить о готовности подачи напряжения на артезианскую
скважину №7, однако, ответа не получило.

Факт поступления письма за №104-07 от 05.07.2018, МУПП «Кохмабытсервис»
отрицается.

Таким образом, представленной перепиской подтверждается отсутствие
электроснабжения артскважины №7 МУПП «Кохмабытсервис» после
31.05.2018 и не восстановление его до настоящего время. Изложенное
указывает не только на несоблюдение ООО «Промэнергосеть»
установленных п. 31 (6) Правил №861 предельных сроков допустимого числа
часов отключения электроснабжения подряд (24 часа), но в год (72 часа) для
потребителей третьей категории надежности.

Учитывая Акт приема-передачи выполненных работ от 04.07.2018, ООО
«Промэнергосеть» вместо кабельной линии 0,4-кВ от ТП-31 до артскважины
№7, создан новый объект электроснабжения ВЛ-0,4 кВ по пер. Ивановский г.о.
Кохма, к которому требуется обеспечить присоединение
энергопринимающих устройств артскважины №7, а также в связи с
изменением внешней схемы электроснабжения артскважины №7 – оформить
документы о технологическом присоединении (п. 2, п. 7 Правил
технологического присоединения…, утвержденных Постановлением
Правительства РФ №861 от 27.12.2004).

Переписка об уведомлении МУПП «Кохмабытсервис» об изменении внешней
схемы электроснабжения артскважины №7, о согласовании технической
документации, в материалы рассматриваемого заявления не представлены.

Как не представлены доказательства ООО «Промэнергосеть»
осуществления фактического присоединения объекта МУПП
«Кохмабытсервис» к электрическим сетям.

Согласно ч. 4 ст. 26 Федерального закона от 26.03.2003 №35-ФЗ "Об
электроэнергетике" (далее - ФЗ "Об электроэнергетике") сетевая
организация, к которой в надлежащем порядке технологически
присоединены энергопринимающие устройства или объекты
электроэнергетики, не вправе препятствовать передаче электрической



энергии на указанные устройства.

В соответствии с п. 4 ч. 1 ст. 10 Федерального закона №135-ФЗ «О защите
конкуренции» запрещаются действия (бездействие) занимающего
доминирующее положение хозяйствующего субъекта, результатом которых
являются или могут являться недопущение, ограничение, устранение
конкуренции и (или) ущемление интересов других лиц (хозяйствующих
субъектов) в сфере предпринимательской деятельности либо
неопределенного круга потребителей, в том числе экономически или
технологически не обоснованные сокращение или прекращение
производства товара, если на этот товар имеется спрос или размещены
заказы на его поставки при наличии возможности его рентабельного
производства, а также если такое сокращение или такое прекращение
производства товара прямо не предусмотрено федеральными законами,
нормативными правовыми актами Президента Российской Федерации,
нормативными правовыми актами Правительства Российской Федерации,
нормативными правовыми актами уполномоченных федеральных органов
исполнительной власти или судебными актами.

Таким образом, действия ООО «Промэнергосеть», выразившиеся в
злоупотреблении доминирующим положением путем экономически и
технологически необоснованного не возобновления передачи электрической
энергии на энергопринимающие устройства артскважины №7 после ее
отключения в связи с аварийной ситуацией, а также несоблюдении п. 31(6)
Правил недискриминационного доступа, в части допустимой
продолжительности отсутствия электроснабжения потребителей 3 категории
надежности, приводят к ущемлению интересов МУПП «Кохмабытсервис», что
указывает на наличие нарушения ч. 1 ст. 10 Закона о защите конкуренции.

На основании изложенного издан приказ Управления Федеральной
антимонопольной службы по Ивановской области №32 от 19.09.2018 о
возбуждении дела и создании Комиссии по рассмотрению дела о
нарушении антимонопольного законодательства по признакам нарушения
Обществом с ограниченной ответственностью «Промэнергосеть» части 1
статьи 10 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите
конкуренции»,

определил:

1. Назначить дело №02-10/2018-002 к рассмотрению на 10 час. 00 мин.  03
октября 2018 года  по адресу: г. Иваново, ул. Жарова, д. 10, каб. № 411.

2. Привлечь к участию в рассмотрении дела №02-10/2018-002 в качестве
ответчика Общество с ограниченной ответственностью «Промэнергосеть»
(ул. Ивановская, д. 18, г. Кохма, Ивановская область, 153511, ИНН3702633948,
ОГРН1103702027604);

3. Привлечь к участию в рассмотрении дела №02-10/2018-002 в качестве



заявителя ООО «Ивановоэнергосбыт» (пр. Ленина, д. 21, стр. 1, г. Иваново,
153002, ИНН3702044413);

4. Привлечь к участию в рассмотрении дела №02-10/2018-002 в качестве
заинтересованного лица муниципальное унитарное производственное
предприятие жилищно-коммунального хозяйства городского округа Кохма
«Кохмабытсервис» (ул. Ивановская, д. 33, г. Кохма, Ивановская область,
153511, ИНН3711004061).

5.  Предложить лицам, участвующим в деле, в срок до 27.09.2018 представить
письменные пояснения по обстоятельствам, изложенным в настоящем
определении, с приложением обосновывающих позицию документов.

Явка ответчика и заявителя или их представителей (с  доверенностью на
участие в рассмотрении дела) обязательна.

 

 

Председатель Комиссии                                                                     А.В. Боровков


